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Шапка 
интересная 

Самая простая, но не самая скучная  
Шапка  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Шапка 
Простая. Интересная.  

пряжа : пух яка 200м/50гр  , 65гр.  ( или любая близкая по метражу 
Пряжа позволяющая сохранить указанную плотность)  

Спицы: 1.5  чулочные для фабричного края ; 2.5  с леской 40см , 2,5 
чулочные спицы - для закрытия макушки.  

Плотность : 10/10см  34пет/48ряд 

Размер : 54-56 . Длина шапки от края до макушки 31см.  

Сокращения в тексте :  

1лиц - лицевая петля  

1изн - изнаночная петля  

3 вм лицП- 3петли провязать вместе лицевой с наклоном вправо  

3вм лиц Л -  3петли провязать вместе лицевой с наклоном влево  

+1изнЛ -прибавить   скрещ. Петлю из протяжки между петлями с 
наклоном вправо, провязать прибавленную петлю лицевой. 

+1изнП -прибавить   скрещ. Петлю из протяжки между петлями с 
наклоном вправо, провязать прибавленную петлю изнаночной. 

М1- маркер   
ЛС - лицевая сторона  
ИС - изнаночная сторона  
ЛР- лицевой ряд  
ИР - изнаночный ряд  
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Простым набором спицами 2.5 , или  набором с имитацией 
фабричного края ( см инструкцию в конце текста)  , набрать 160 
петель . Повесить М1 , он же - начало ряда. Замкнуть в круг.  Вязать 
резинкой 1лиц,1изн до высоты  14 см. Начать с лицевой петли. М1 
стоит перед лицевой петлей.  

Шапка вяжется по изнаночной стороне. Т. Е.  По итогу связав 
изделие нужно будет вывернуть на изнанку и это станет лицевой 
стороной.  Убавки и прибавки петель с обратной стороны вязания 
выглядят плотнее и лучше.  

Поставить маркер центра ( Мц) :  

М1, 60петель, Мц 

Рисунок на резинке :  

Чередование петель лиц/изн сохраняется на всём рисунке и 
до закрытия последних петель макушки.  

В скобках указано количество петель в последующих 
рядах с убавками/прибавками  .  Во 2ряду «до 18 пет перед 
Мц» ; в 3ряду  «до 20 пет» и так далее... до 11 ряда с убавками/
прибавками .  При провязывании трех петель вместе следите 
что бы не было перекрещённых петель.  Ряды с убавками/
прибавками  делаются в каждом четвёртом ряду как написано 
ниже:  

1р: М1, петли резинкой до 16 ( 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30, 32, 34, 
36 ) пет перед Мц, 3вм лицП , 8 пет, +1изнЛ  из протяжки на два 
ряда ниже, +1лицЛ из протяжки предыдущего ряда, петли до Мц, 
Мц, 6 ( 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26 ) пет, +1лицП из протяжки 
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предыдущего ряда, +1изнП из протяжки на два ряда ниже , 8пет, 
3вм лицЛ, петли до М1.  

Провязать три круговых ряда прямо.  

Повторить последние четыре  ряда ещё 10 раз  

Расставить маркеры для убавок макушки : убрать Мц.  

М1, 40пет, М2, 40, М3, 40пет, М4  

Перейти н чулочные  спицы , сейчас или чуть позже когда на 
леске станет неудобно вязать.   

Ряд с убавками: М1, *петли по рисунку  до 6 пет перед М2, 
3вм лицП, 3 пет, М2, 2пет, 3вм лицЛ, * повторить от * до *  с 
маркерами М3,М4,М1 

Провязать три ряда без убавок  

Повторить последние четыре ряда ещё 7 раз  

Ряд с убавками : М1, * петли по рисунку до 4пет перед М2, 
3вм лиц П, 1изн, М2, 3вм лицЛ, * повторить от * до * с маркерами 
М3, М4, М1 

3 ряда без убавок.  

Закрыть оставшиеся петли: протянуть рабочую нить сквозь 
оставшиеся петли. Стянуть. Закрепить. Заправить кончик нити.  

Заправить кончик  нити от наборного ряда.  

Вывернуть на изнаночную сторону.  Теперь это лицевая.  

Шапку постирать. Сушить на горизонтальной поверхности.  
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Это описание является собственностью автора . Предназначено 
только для личного использования. Не предназначено для копирования   и 

размещение материала в свободный доступ в сети интернет  без 
разрешения автора . 

Имитация фабричного края:  

Для удобства на набор петель  можно использовать чулочные спицы и далее перейти 
на круговые с леской.  

Спицами 1.5  основной нитью и дополнительной бросовой нитью ,  простым набором 
, набрать  петли.  Бросовая нить при этом проходит по большому пальцу левой руки а 
петли формируются основной нитью лежащей на указательном.  И далее основная 
нить - рабочая. См фото.  

Набрать 80  петель, повесить Мн. Сомкнуть в круг. ( просто вязать по кругу , без 
соединений убавок и т.п.) 

Далее круговые ряды  

1р: 1лиц, накид - повторять до Мн.   

2р: 1сн нить за раб, 1изн - повторить до Мн  

Шапка интересная , Страница 5

http://instagram.com/knittilla


Шапка    Интересная instagram.com/knittilla Ратушная Людмила  
29 сентября 2022 г.

Перейти на спицы 2.5 

1р: 1лиц, 1изн - повторять до Мн 

Вязать резинкой   3-4 см   в высоту.  

Распустить бросовую нить из наборного ряда , аккуратно высвобождая ее из петель.  
Начать в начале наборного ряда. Высвобождая каждую петлю.  Убрать бросовую 
нить. В конце ряда вытянуть последнюю наборную петлю основной нити  и удалить 
весь  наборный ряд  основной нитью  ,  вытягивая нить.  Наборные петли 
схлопываются, стягиваются и нить удаляется ( вытаскивается) из связанной резинки . 
См фото.  

Шапка интересная , Страница 6

http://instagram.com/knittilla

